Eron’ NABEYA

CATALOGUE No.C22-127D

cTIWO ST

TOGGLE CLAMPS

HERDRGEELET + RIEOTEHHIRICEI T 3 EMERSBRDFFIAXA—h—
FRYHRTRETIRD - B2 - BEBNIIWVIS VT

SINCE 1560

heEn AP

http://www.nabeya.co.jp




INDEX

NIWITDVTSVT 111 P8 NI DTSV T 251 P21

NIIWTDOVTISF111-L P9 NSOV TSUTF 251-L P22

NIIWSTOVTSF 112 P10 NI OISV 252 P23

NIIWST DV TSV 252-L P24

BERARISVEVIRILE

e~ = - 912
NI OVTSVTF 113-L P13 g % VBT T wF XY AR~ P26

BERAEtTL—YIy

1t~ ) ; FAFIMILS 914
NIIWSTDVTS52F 133 P14 § § ST RN TN ZE P27

YRILIALF 915

ey e FINITSVEVT
hIWSTDYISYF211L P16 \ e 931 P29

NIIWSTDVTS50F 212 P17

NIWTwITS50F 312-L P32

202247 A 1H %47 CATALOGUE No.C22-128A #iRX &1t v



-
\ _ - Ty IF vy F 361
K NPT v T TSV T S3 @ﬁ’ D 9oy 363 P47
WARNTWIVIISYT t Ty IEvyF 961 .
341 % TyvIFvvF 962
;(' BONTWIvIISYT o \D Ty IFvvF 963 P49
= 341-L \/// UFT v 150

NPT wII5FS351 P37 e’/&f— ;;’Z";;;iogwo P50

NIWDOwDII52351-L P38 ;g NIWHA RIS 511 P51

NIWDIOwOI527 362 P40 ! NIWBARIS 513 P53

NTIWT YT TS50 363 P41 NS A RISV F 521 P54
I\mbjjggajjlm ............ P42 .................................... 7}@/\_2510 ................................. P55
l\mbjjggayjmz ........... P43 .................................... fr:g_;é;;fjmf)o .................. P56

NTIWTYvII3520F 413 P44 I;ﬁ‘)bsf"jyb‘/rﬁ‘ﬁiyj’ P57
hmw/ggayj‘m ............ P45 ..................................... I\ y)bg'jwjﬂ\ga/j ........ P58

712

a TJvIdF+vvF 310 PG
‘ TJwIF v wF 340




NI ST DR

BFEFHXTINISVYTDSA VTV

S5 R 0.35kN ~ 5.0kN HARTS T R/ 0.7kN ~ 15.0kN

JvII5F RFES 1.0kN ~ 25.0kN IOVYART ST RS 1.0kN ~ 3.0kN

MBIEHS - AT VUL 2 BRDY. FFEHONHF COBLIERARITET,

BiER

BIELIN— Zel/N—

FCI P ANT v NT BDFEIRDI=8D. ZLUN—ZESIRVCIRENTE

{EEBDEBZEEHRLETD, BrWekh, RfEENZEBALEL. TS -
ZINTY,

FIYFAUN

EBERT7IVFAUNILY, =T

DR, MBICEDETRERI S

VI TCEET,
~N—2Z
SV EEBLTHY.
RIEEHEERICOIEVMIELE T,

W7 IvFAXVNETE

VBT 9 wF A MIRIL S

b

FTIWISVEVTRIL ISVEVTRIL S UFEIT w7




B aE=E

WARBTU—LRT« DBERT S5 FITERA

. -

i

BERBMNEL—Y3aVIATO7IVFAVRNT. RIDSHIREDT—J ORI THERICTS VT,

WSUYRFU—NEEIFOEHEHICERA

BB Py 105y FCREHAUNT. T EDEBEUITHE.

WA - KT« TL— LDBEIEDBEICIERA

) = sile

w0507 BEREANAEOBULET,
IOISVT T OU—LARTa'ERERICIS VTS,




MIFEEES

W& - Iy FINTREBEICERA
Ly

FOVYARISVACK) 1 PIV3V TEBRENDHUET, FE ENWENRZEEBEY SV T TR ZEHE,

WoSvN—#ih  BOBR EICRS TABICIS YT

NYRIVHAITHET DI, FYDOERENRL, V— L FHEORTEET,




AR - HEfEEE

dlinl

NEEFOEPEDEEICHRA

i

RIEENZBALE T BIcH OV I BN TR ENERD TEX T,

W \BY DRI S (CER AR
|




HAIT A XEH|

W7 IYFAYNERBER T LI T BIETERRENEXR

VROTHRIVA X BEEENDBLETIS,

LEOFHRINA R BMOEHTIS,

VEOSHRIVARX AP IS5> 1, NIV ITAARIRA R - REIS T,




HOLDDOWNTOGGLECLAMP111 No.E-1142
NIV O T05Y

7111 g=m

(ERON)" KUKAMET

(# &) 111:5SM490. S111:5US304
(ZEQE ) 111 : @B XvF (B8R ] IS5V I RTUa—

111-0 G111-1 (5)111-2 ($)111-3,4 111-5

L DR €.

No. A B C D E F G H JoK L M N O P

11025 25 255 13 42 11 16 16 - 15 7.5 -35~3 - 45 11 18
(9)111-1| 33532 : 43 | 28 52135 23 175:205: 21 10 | 7 ~ 45 - 5 : 15 i 33
()111-237 40 66 47 65 235 26 20 275 28 14 -1 ~55 6 6 19 54
(5)111-3| 395 465 68 42 84 255 - 24 325 34 14 -8 ~ 85 6 7 {25 53

111-4(58 60 100 73 105 415 - 36 43 45 19 -115~10 85 9 27 83

111-5| 75 66 129 92 125 42 53 42 - 55 255 -55~135 10 10 37 107
L s QTS FEEER
F—5—No.|  No. TN RSN TUNEXEVTX gxes  mE ik

Q1 i Q2 R1 : R2 iy
* 130060 111-0 0.45 0.3 0.52 035 M 4x0.7x 31 825x 24 0.5 2,050
% 130061 111-1 0.85 0.65 1 08 M 5x0.8x% 435 148x 40 0.13 2,630
* 130062 111-2 1 0.75 1.2 1 M 6X1 X 505 184x 51  0.23 2,850
% 130063 111-3 2.3 1.25 25 135 M 8X1.2X 635 215X 61 0.34 3,220
* 130064 111-4 35 1.8 3.65 2 M10X15%X 87 296X 82  0.81 3,910
* 130065 111-5 4.5 2 5 213 MI12X1.7x100  345x104  1.52 8,900
% 130066 | S111-1 0.85 0.65 1 0.8 M 5X0.8%X 435 148x 40 0.13 7.350
* 130067 | S111-2 1.0 0.75 1.2 1 M 6X1 x 505 184%x 51 023 7,950
* 130068 | S111-3 23 1.25 2.5 135 M 8x1.2X 635 215X 61  0.34 9,100
l79u§xyl~ﬂﬁ
(P27  »] P.28 » P.29 » P26 » P26 » P27 »




HOLDDOWNTOGGLECLAMP111-L No.E-1142L
NIV OS5

D20 I I I I

(ERON" KUKAMET

SM490
ISV T AT —

O UN—ZRRUR I NSBIECTETRUVEEICR>TH

W, REBME-

RIEBZRRITR T

T11-L: S Xy ¥+

ES H
, Q2,8 o1
™ Q) Qe
TR2 R\ ©.
v
T Lol
P
oM
z{o &
T
@ O D]
111-1-L 111-2-L 111-3,4-L 111-5-L
D EwE
No. | A B c b E F G H I J K L M N O P
111-1-L | 33,5 32 43 28 52135 23 175 : 205 21 10 7.0~ 45 - 5 15 33
111-2-L | 37 40 66 47 6.5: 235! 26 {20 275 28 114 :-1.0~ 5.5 6 6 19 54
111-3-L | 39.5: 46.5 68 @ 42 8.4 255 - 24 325 34 114 :-8.0~ 8.5 6 7 25 53
115175 66 129 92 125 42 53 42 - 55 255 -55~135 10 10 37 107
R - MEx FEEEED
EEfFHKN 5 7kN
#—5"—No. No. ﬁﬁ?j ﬁﬁ?j RIVMEXEYFXES 2Ex2E  BEkg fiits
Ql Q2 RT R
* 130070 | 111-1-L 0.85 0.65 1 0.8 M 5X0.8X 435 148X 40 0.13 3,120
* 130071 111-2-L 1 0.75 1.2 1 M 6X1.0x 50.5 184X 51 0.23 3,420
* 130072 | 111-3-L 2.3 1.25 2.5 1.35 M 8%x1.2X 635 215X 61 0.34 3,700
* 130073 | 111-4-L 3.5 1.8 3.65 2 M10x1.5x 87.0 296x 82  0.81 6,800
* 130074 | 111-5-L 4.5 2 5 2.13 M12X1.7X100.0  345X104 1.52 9,750
W7 I9vFAURERE
TSI RV 75‘/1:/7’1‘)% 97/1:/7“1‘\)1;!\ SINITZEVT AERA% I%E.ﬁ% RS
911 f § § 2J1)1—931 IS5V TRV BT IvF AU RV EV R
P.29 » P.26 » P.26 » P.27 »




HOLDDOWNTOGGLECLAMP112  No.E-1143
NTIWVITOVDS

V7112 wmm

(ERON)" KUKAMET

(# B )SM490

FEAXwF
ISVEVT AT 21—

112-003

L RGeS

No. | A B C D E F G H LKL M N O P Q
112-0 | 25 7 4 255 13 4.2 16 - 4.5 - 225: 75 4 ~105 - 45 11 18
112-1 |133.5 9 5 43 28 ¢+ 52 23 - 56 - 31 10 3 ~145 - 5 15 33
112-2 | 37 10 5 66 47 - 65:235 26 6.2 10 41 14 12 ~185: 6 6 19 54
112-3 |39.5 12 6 68 42 84 255 - 9.1 - 49 14 7 ~235 6 7 25 53
112-4 | 58 16 8 100 73 105 415 - 85 - 65 19 8.5~30 85 9 27 83
1125|775 20 10 129 92 125 475 - 12 = - 75 255 145~335:10 10 : 37 107
L s il =F HEEEER
#—5—No.|  No. AN RN purexcvrxEs 2ExeB  HEKg s

RT R2 ST 52

* 130076 112-0 0.45 0.3 0.52 0.35 M 4X0.7X 31 82.5%X 32 0.05 2,050
* 130077 112-1 0.85 0.65 1 0.8 M 5X0.8X 435 148 X 50 0.13 2,640
* 130078 112-2 1 0.75 1.2 1 M 6X1 X 505 184 X 64 0.23 2,850
* 130079 112-3 2.3 1.25 2.5 1.35 M 8X1.2X 635 215 X 76 0.34 3,220
* 130080 112-4 3.5 1.8 3.65 2 M10Xx1.5X 87 296 X102 0.81 5,950
* 130081 112-5 4.5 2 5 213 MI12X1.7X100 345 X124 152 8,900
W7 IvFANETE
ITSVEVT RIS 75‘/[’_/7‘”[/# ISVEVTRILS SINIZIEIT Iﬁ}gﬁﬂﬁ n %Eﬁ_ﬁ? .
911 § § 916 § AJUa—931 77/t/7‘|‘)b|\ VBT IvF AN e—y3v94F

P29 » P.26  » P.26  » P.27 »

10



11

HOLDDOWNTOGGLECLAMP112-L No.E-1143L
NIV TS5

V7 112-L

(ERON" KUKAMET

SM490
ISV T AT )2—

O UN—ZRRUR I NISBIECERVEEICR>TH

Do RIRME - SRIEENZEBAITE T,

i F

112-3,4,5-L
D EWE
e B C b E F G Ho J K L M N O P Q
112-1-L |33.5 9 5 43 = 28 52 23 - 5.6 - 31 10 3 ~145 - 5 15 33
112-2-L | 37 10 5 66 47 6.5 235 26 6.2 10 41 14 12 ~185 6 6 19 54
112-3-L |39.5 , 12 , 6 , 68 , 42 , 8.4 ,25'5 o 9.1 . 49 .14 7 ~235 , 6 , 7 , 25 , 53
1124158 16 8 100 73 105 415 - 85 - 65 19 85~30 85 9 27 83
112-5-L | 75 20 10 129 92 125 475 - 12 - 75 25,5 14.5~335 10 10 37 107
L s QS HBEIER
KN kN
#—5—No.|  No. w7 57 RILMEX Py FXES  2EX2E  HEkg fiis
Q1 Q2 R1 R2
* 130082 112-1-L 0.85 0.65 1 0.8 M 5X0.8Xx 435 148% 50 0.13 3,300
* 130083 112-2-L 1 0.75 1.2 1 M 6X1 X 505 : 184X 64 0.23 3,440
* 130084 | 112-3-L 2.3 1.25 2.5 1.35 M 8X1.2X 635 215X 76 0.34 3,820
* 130085 112-4-L 3.5 1.8 3.65 2 M10X1.5%X 87 296X%X102 0.81 6,800
* 130086 112-5-L 4.5 2 5 213 M12X1.7X100 § 345%X124 1.52 9,750
W7 IvFANETE
asye/dﬂw aaytﬂww ﬁytﬂﬂw SINTSIEVT  |eEEn R R
f § § 2712—931 DSUEVIRILN VBT 5 F AN BL—v594F
P.29 > P.26 > P26 » P.27 >




\\ \\ -~ — O
I\gjljgljjgjjj 113 (ERON)" KUKAMET

SM490 A e
TSI T AT )2 —

L RGeS

No. | A B ¢ Db E F G H I J K L M N o °
1131 |32 32 395 28 52 135 215 19 215 225 10 -55~ 6 - 5 12 30
1132 |34 45 60 47 65 20 - 255 335 34 14 5 ~115 6 6 13 48
113-3 (385 46 58 42 84 24 25 275 325 41 14 -1 ~155 6 7 16 44
1134 |54 60 91 73 105 32 - 32 40 465 19 -10 ~115 85 9 18 74
1135 |75 66 117 92 125 42 53 42 - 53 255 -75~115 10 10 25 95
iR HEAEERE
#—5—No. No. AN AN RLMEXEYFXRS  2Rx2H = HiEkg il

Q. Q2 Rl R2

% 130087 | 113-1 0.85  0.65 1 0.8 M 5X0.8X 435 148x 73  0.16 2,640
* 130088 | 113-2 1 0.75 1.2 1 M 6X1 x 505 184x 90  0.27 2,850
* 130089 | 113-3 2.3 1.25 2.5 135 M 8X1.2X 635 215x107  0.42 3,820
*130090 | 1134 35 18 365 2 - M10x1.5%X 87  296X135  0.94 6,950
% 130091 | 1135 4.5 2 5 213  MI12x1.7x100  345%x177  1.84 10,300
W7 IvFAVNERE
I5VEVTRIV 77/1:/71%&\ ITSVEVTRIVS IINITZEIT AR

911

AR
i E 916 E AFU31—931 77/!:/7‘[‘”/!\ VBT IvF AU el—rav9(4F

P.29 » P26 » P.26  » p.27 »




13

HOLDDOWNTOGGLECLAMP113-L No.E-1144L

V7 113-L

(ERON)" KUKAMET

SM490
ISV T AT —

.ﬁil//\“ EFRRUBRONEBRIECERVEEICBSTH

XY F

) BRI RIERZRBITE T,

113-2,4-L 113-3-L
L L€
No. A i B CiDi{E{F {G:iH il {J K : L M N O P
1131 | 32 32 395 28 52135 215 19 215 22510 5.5~ 6 - 5 12 30
113-2 | 34 45 60 47 6.5 20 - 255 335 34 14 5 ~115 6 6 13 48
113-3 | 385 46 58 42 84: 24 25 275 325 41 14 -1 ~155° 6 7 16 44
113-4 | 54 60 91 73 105 32 - 32 40 46519 -10 ~115: 85 9 18 = 74
113-5 | 75 66 117 92 125 42 53 42 - 3 255 -75~11.5 10 10 25 95
L Lnw b il S BT
TN kN
ZF—5"—No. No. ﬁﬁ?j {%ﬁjj RILMEXEYFXRS  2RXES BHEkg i
Q1 @2 RT R2
* 130092 | 113-1-L 0.85 0.65 1 0.8 M 5X0.8X 435 148X 73 0.16 3,190
* 130093 | 113-2-L 1 0.75 1.2 1 M 6X1 X 505 184X 90 0.27 3,440
* 130094 | 113-3-L 2.3 1.25 2.5 1.35 M 8X1.2X 63.5 215X107 0.42 4,390
* 130095 | 113-4-L 3.5 1.8 3.6 2 - M10X1.5x 87  296x135°  0.94 7,750
* 130096 | 113-5-L 4.5 2 5 213 M12X1.7X100 345%x177 1.84 10,900
W7 I9vFAUNEIE
IS5VEVIT RV 75‘/1:/7’1‘)% 97/1:/7“1‘\)1,!\ SITINISIEDT RERE I%E.ﬂ% AR
Ch| f § ﬁ AJUa—931 IS5V T RIVS BT IvF AN -394 F
P29 » P.26 » P.26 » P.27 »




» » ~ -_~ 70
I\Q)IJQ 'jjgj/ 133 (ERON" KUKAMET

SM490 HEN AW
TSI T AT 72—

LR PE S
No. A i B i C:{Di{E {F { G i H i | i J @ K L M N
1335 | 40 89 675 20 125 20 60 68 525 22  -25~195 105 21 56

L Lnw e RS IR
I IIkN kN
ZF—5"—No. No. ﬁﬁh {%ﬁm MILMEXEYFXRS  2RXEH BEkg A&
o1 02 P1 - P2
* 130097 133-5 4.5 32 5 35 0 M12X1.7X91  233X180 : 1.2 9,150
W7 IvFANETE
ISVEVTRIVS 97/[:“/7‘1‘)1/!\ 77/1:“/7“1‘)1;!\ FSINITZIEIT AR

911 i E i RIU5—931 77/!:’/7‘[“”;# IV‘§7‘9J5"’>4/|\ ely— JE§4’7°




15

HOLDDOWNTOGGLECLAMP211

No.E-1146

NSOV TSVT 211

211 :SM490
(ZELE ) 211 :FisXv+ (B8 ) ISV T RIUa—

(ERON" KUKAMET

S211:5US304

S2
[l

i @)

211-0 (92111 (52112 (5)211-3

L bEEE

No. A B C D E F G H IV L M N O P  Q

211-0| 25 34 31 20 42 9 155:235 24 18 8 0 ~6 - 5 11 22 115°
(9211-1| 26 37 44 26 52 16 - 24 127 23 : 10 :-5 ~ 65! 5 |5 18 34 105°
(5)211-2| 32 40 62 42 65 13 20 27 - 26 13 45~ 4 4 6 20 50 105°
(5)211-3| 40 475 67 42 84 19 25 315 325 37 16 -3 ~115 5 75 25 52 105°

211-4| 52 67 100 67 105 28 345 40 485 47 @ 20  -85~12 5 9 34 82 135°

211-5| 65 75 130 88 125 245 45 445 52 58 : 25 i-3 ~165: 6 9 42 107 :135°
L e QIS T
Z+—5"— No. No. ﬁﬁgjjkN ﬁéﬁgjjkN RILNEXEYFXRES  £EXEE BHEkg Uity

R R2 ST s2
* 130098 211-0 0.55 0.35 0.7 0.46 M 4X0.7X 31 56X 85 0.09 2,490
* 130099 211-1 0.75 0.5 1 0.68 M 5X0.8X 435 70X125 0.16 3,070
* 130100 211-2 1.2 0.7 1.4 0.93 M 6X1 X 505 94X141 0.24 3,220
* 130101 211-3 2 1.4 2.5 1.56 M 8X1.2X 63.5 107X187 0.41 3,590
* 130102 211-4 3 2 33 2.2 M10X1.5X 87  152X240 0.89 6,150
* 130103 211-5 4.5 25 5 3 M12X1.7X100 @ 195X263 1.51 8.900
* 130104 | S211-1 0.75 0.5 1 0.68 M 5X0.8X 435 70x125 0.16 8,600
* 130105 | S211-2 1.2 0.7 1.4 0.93 M 6X1 X 505 94X141 0.24 9,050
* 130106 | S211-3 2 1.4 2.5 1.56 M 8X1.2X 63.5:107%X187 0.41 10,300
W7 IvFAUNETE
31’1’53;’“ Ig%’“"%‘”“”“ AT OSSN s DA (v SRR < v A
P.28 » P.29 » P.26  » P.26  » P27 »




N\ N\ ~ — O
I\gjbgljjgjjj 211"_ (ERON)" KUKAMET

SM490 (ZELE ) A
IS5 T AT a—

O UN—ZHERURIFNIEBRIECETRVEEICIR>TH
W GRIRIE-SRIEENZBAITER T,

211-1-L 211-2L 21131 211-4-L 211-5-L

L PE@E

No. A B {C: D:EiF:iG:iH | :iJicK: L M N O P Q
211-1-L | 26 37 44 0 26 5216 - 24 27 23 105 ~65: 5 5 18 @ 34 105°
211-2-L | 32 40 62 42 65 13 20 27 - 26 13 . 45~ 4 4 6 20 =~ 50 105°
211-3-L | 40 475 67 42 84 19 25 315325 37 16 -3 ~115 . 5 75 25 52105
211-4-L | 52 67 100 67 105 28 345 40 485 47 20  -85~12 5 © 34 82 135°
211-5-L | 65 75 130 88 125 245 45 445 52 58 25 -3 ~165 6 @9 42 107 135°
MR- liER A
ZF—9"—No. No. ﬁﬁ;jjkN ﬁﬁgjjkN RILREXEYFXRS  £2RX25 BEkg 4%

R1 . R2 ST - S2

* 130108 | 211-1-L 0.75 0.5 1 0.68 M 5X0.8X 43.5 70x125 0.16 3,650
* 130109 | 211-2-L 1.2 0.7 1.4 0.93 M 6X 1X 505 94X141 0.24 3,820
* 130110 | 211-3-L 2 1.4 2.5 1.56 M 8X1.2X 635 107X187 0.41 4,230
* 130111 | 211-4-L 3 2 3.3 2.2 M10Xx1.5X 87 152X 240 0.89 6,950
* 130112 | 211-5-L 4.5 2.5 5 3 M12X1.7X100 195X263 1.51 9,750
W79 vFAUNERE
IS5VEVT RIS ISVEVT RV I5VEVT RV STINISIEDT REEE FEREE

271)2—931 Gj/tjdﬂljl\ VBT IvF AN tl—yav9(4>7

§ 8N E

911




WS HITSTF 212
I\Q “19 'j /7 / 1 (ERON" KUKAMET

SM490 X+
ISV T AT )2 —

TR
=

f
&

212-00%

WA 2% 2120135 2122 212-4

No. A B C D E F G H I J K L M N O P Q
2120 | 25 8 4 31 20 42 155 - 48 295 8 11.5~175 - 5 11 22 115°
2121 | 26 10 5 44 26 5216 - 5 35 10 7 ~185 - 5 18 34 105
212-2 | 32 10 5 62 42 6513 20 6.6: 39 13 ° 85~17 - 6 20 50 105°
2123 | 40 12 6 67 42 84 225 - 7652 16 12 ~265 - 75 25 52 105°
212-4 | 52 16 8 100 67 10.5:32 - 12 70 20  14.5~35 85 9 34 82 135°
2125 | 65 20 10 130 88 125 42 - 157 82 25 21 ~405 - 9 42 107 135
L s Rl EES S
#—5—No. No. ﬁﬁgjjkN ﬁﬁ?jkN RIVMEXEYFXES  2EX2H BEkg fits

R1 R2 S1 . 2

* 130113 212-0 0.55 0.35 0.7 046 @ M 4X0.7%X 31 56X 96.5 0.09 2,490
*130114 | 2121 075 05 1 068 M 5x08x 435 70x137  0.16 3,070
* 130115 212-2 1.2 0.7 1.4 093 ' M 6X1 X 50.5: 94X154 0.24 3,220
%130116 | 212-3 2 14 25 156 M 8x12x 635 107x202 = 0.41 3,650
* 130117 212-4 3 2 33 2.2 M10Xx1.5X 87 152X262 0.89 6,150
%130118 | 2125 45 25 5 3 MI2X1.7x100 195%X286 = 1.51 8,900
W79 yFAVNEIE
gﬁyt"yd‘rﬁ‘}w\ IS5VEVTRILS IS5VEVT RIS IINISIEIT AERE AEEE AR

915 916 ES/5—931 ISVEVT IV Vg7 FwF AN ==
i1 E ' .

P28 » P.29 » P.26  » P.26  » P.27 »




HOLDDOWNTOGGLECLAMP212-L  No.E-1147L
NS DVTS

yjo 21 2"_ (ERON" KUKAMET

SM490 i AP e
ISV T RI)a1—

OZ2UN—ZIRUBR I NIERIECERUVESICZSTH
V) GRIRIE-SRIEENZRAITE T,

212-1,35-L  212-2-L 212-4-L
DR

No. ABCDEFGH|JK L N\NOPQ
212-1-L | 26 10 5 44 26 52 16 - 5 35 10 7~185 - &5 18 = 34 105°
212-2-L {32 10 5 62 42 6513 20 66 39 13 85~17 - 6 20 50 105
212-3-L | 40 12 6 67 42 84 225 - 76 52 16 12~265 - 75 25 52 105°
212-4L | 52 16 8 100 67 10532 - 12 70 20 145~35 85 9 34 82 135
212-5-L | 65 20 10 130 88 125 42 - 157 82 25 21 ~405 - 9 42 107 135°
k-8R

kN kN
#—5"—No. No. ﬁﬁ;h {% ﬁm RIVEEXEYFXES  £2EX25 BEkg it
Rl  R2 ST S2
*130119 | 212-1-L 0.75 0.5 1 0.68 M 5X0.8X 435  70x137 0.16 3,650
130120 | 212-2-L 1.2 0.7 1.4 093 M 6X1 X 505 94x154  0.24 3,820
130121 | 212-3-L 2 1.4 25 1.56 M 8x1.2x 63.5 107%x202 0.41 4,230
* 130122 | 212-4-L 3 2 33 2.2  MI10X1.5x 87  152x262  0.89 6,950
%*130123 | 212-5-L 45 2.5 5 3 M12x1.7X100 195X 286 1.51 9,750
W7 I9vFAUNERE
ISRV 77/1:/7'1‘)% oj/tﬂww SINITSIEVT BERE I%EEE% AERE
911 ﬁ § § 271)1—931 IS5V TRV \VBT7 IwF AN RV EVE
P.29 » P.26 P.26 » P.27




WIHITSUT 2
I\Q)Ijg 'jjg / 13 (ERON" KUKAMET

SM490 X
IS T AIY1—

[ R €
No. | A~ B ¢ D E F G H I J K L M N O P Q
213125 305 38 26 5214 - 19 21 225 10 55~ 6 - 5 12+ 28 135°
213-2|355 37 575 42 6520 24 255 - 255 13 -5 ~ 35 6 6 15 + 45 135°
213-3|38.5 46 60.5: 42 84 24 25 29 33 39 16 -1 ~135 6 7 19 46 105°
213-4| 52 67 91 67 10.5: 27 30.5 32 47 48 20 1 -7.5~13 85 95 24 72 135°
213-5|65 75 119 88 125 245 45 445 52 59 25 -2 ~175 - 9 30 0 95 135°
L s AT EFS FEELEES
#+—5'—No. No. AHETIN RSN I REXEy F X B LEXLH kg fiits
R1  R2 ST s2
* 130124 213-1 0.75 0.5 1 0.68 M 5X0.8X 43.5 70X 149.5 0.17 3,010
* 130125 213-2 1.2 0.7 1.4 0.93 M 6X1 X 505 94x%175 0.27 3,470
* 130126 213-3 2 1.4 2.5 1.56 M 8X1.2X 63.5 107X227.5 0.47 3,820
* 130127 213-4 3 2. 33 2.2 M10X1.5Xx 87 152%292 1.05 7,150
* 130128 213-5 4.5 2.5 5 3 M12X1.7X100 195X328.5 1.76 9,850
W7 IvFAINEIE
ﬁyt/aﬂw 77/1:/71‘)% oj/tﬂww Isr‘juwsyt:“yd‘ BERE |ﬁ§,§%§§§ﬁx» I%E‘%—Eiywj

A0U1—931 ITSVEVT IV

NN

P.29 » P.26  » P.26  » P27 »




RN N —_— o
I\g )lJ9 'jygjyj 21 3"_ T (ERON)" KUKAMET

SM490 i Ve

ISV TRI N )a—

0L 2 UN—ZFRURIFTNRBRIECERVESICB-TH
W, RIBIE-RIEEZRAIFE T,

_[s2
Atefll o=
g
B O]
P
Ny
el (o] gl
(blv\ H H-J
| |
213-2-L 213-3L 213-4-L 213-5-L
e
. [A B C D E F G H 1 J K L M N O P Q
213-1-L |25 305 38 26 52 14 - 19 21 225 10 -55~ 6 - 12 28 135°
213-2-L | 355 37 575 42 65 20 24 255 - 255 13 -5 ~ 35 6 15 = 45 135°

213-4-L |52 67 91 67 105:27 305 32 475 48 20 :-75~13 : 85 S50 24 72 135

N
5
6
213-3-L | 385 46 605 42  84:24 25 29 33 39 16 -1 ~135 6 7 19 @ 46 105
9
9

2135 |65 75 119 88 125 245 45 445 52 59 25 2 ~175 - 30 95 135
Wtk g xR SIS
fE(TSIkN F/IkN ¥ BEXE
F—5—No.| No. w7 57 TVREXEYFX sexem = =B i
R1 R2 S1 S2 RS

%130129 | 213-1-L | 075 05 1 068 M 5x0.8% 435 70x1495 0.17 3,650

%130130 | 21321 | 1.2 07 14 093 M 6x1 X 505 94x175 027 3,990

%130131 | 213-3L | 2 1.4 25 156 M 8x12X 635 107x2275 047 4,620

%130132 | 213-4-L | 3 2 33 22 MIOX15x 87 152x292 1.05 7,950

%130133 | 2135-L | 45 25 5 3 M12x17x100 195x328 176 | 10,800

W7 I9vFAINETE

75‘/[:/7'?)[/'\ 757[:/7'”[/'\ 75\/5/7'”[./'\ SIS AR I EEEE B
\E7IvF AN TL—y3avI4F

911 E 915 E E AJUa1—931 ITSVEVT IV

P.29 » P.26  » P.26 > P.27 »




21

HOLDDOWNTOGGLECLAMP251 No.E-1149

>~ 251

(ERON)" KUKAMET

SM490 FEME | TR X v
ISVEVT AT 1—
[a]
N
| R €
No. A B C D EF G H | - J K L M N
251-2 26 27 36 17 5.2 13.5 16 18 14 8 -4~ 25 45 19 27
251-3 44 47 56 27 8.2 23 29 31 23 13 14~ 4 7.5 27 43
251-4 64 63 79 27 10.2 + 35 38 41 35 19 -16~10 9 39 63
L s QS HEEEES
fEfIkN F7IkN
7 —5"—No. No. ﬁﬁ;jj ﬁ%jj MU REXEYTFXRES  2EXE2E HEkg A&
O1 : 02 P1 P2
* 130134 251-2 0.47 0.38 0.7 0.56 M 5X0.8x40 62X38 , 0.07 3,470
* 130135 251-3 1.4 . 1.03 1.63 1.2 M 8X1.2X57 100><63 - 0.27 3,820
* 130136 251-4 2 1.37 3.37 2.45 M10X1.5X79 143 X 93 0.71 8,600
W7 IvF AV NETE
ISVEVTRILE 75‘/1:/7’1‘)% 97/1:/7“1‘\)% IINITSIEDT AERE I%Esﬁ% REFAE
Ch| f § § 15 —931 ISV T RIS BT IvF AN -3V 94F
P29 » P26 » P.26 » P.27 »




HOLDDOWNTOGGLECLAMP251-L  No.E-1149L
NS DTS

> 7 251l gmm

(ERON" KUKAMET

(# & ) SM490 REWE | EER X+
(fBR ) 75V I AT~
OL 2 UN—ZHEBRUR I NIRIBIECERUVEEICIF-TH
V. FRERME - SRIEBNZBAIFE T
L
D
o o)
L O I om
T
F
C A
N
L RS
No. [ A B  C D E F i G H 1 i J i K L M i N
251-2L| 26 27 36 17 52 135 16 = 18 14 = 8 14~ 25 45 19 = 27
251-3-L| 44 = 47 = 56 @ 27 = 82 23 . 29 = 37 23 13 14~ 4 75 27 = 43
251-4-L| 64 63 79 27 102 @ 35 38 41 35 19 -16~10 @ 9 39 63
L Ln b RS *ABAETERE
{3IkN kN
+—5"—No. No. ﬁﬁ?j ﬁﬁm RV MEXEYFXES 2EX2E  HiEkg il
o1 02 P1. P2
% 130140 | 251-2-L 0.47 0.38 0.7 056 M 5x0.8x40 62X38  0.07 4,280
* 130141 | 251-3L 1.4 1.03 1.63 1.2 M 8X1.2X57  100X63  0.27 4,620
%130142 | 251-4-L 2 1.37 3.37 2.45 M 10X15X79  143x93  0.71 9,450
W7 IvF A ERE
IS5V ITRIVN IS5V I RIN IS5V RV SIINISIEVT AEARE AEA FEEE
91 § 915 § 916 § 5 —031 ISV T RIS V‘§79/9’-></i\ e—yav94F
P29 » P26 » P.26 » pP.27 »




A\ N\ ~ — O
I\gjljg Ijjgjjj 252 (ERON)" KUKAMET

SM490 Eilia SV S

TSIV T AT 71—
<
w 1 o«

N
D A
LR
No. A B C D E  F G H 1 iy K L MmN
252-2 26 8 4 36 17 5.2 13.5 4.5 22 8 -6~10.5: 4.5 19 27
252-3 | 44 12 6 56 27 82 @ 23 8 39 13 2~20 7.5 27 43
252-4 64 16 8 79 37 10.2 @ 35 11 56 19 5~31 9 39 63
L s QS HBEIER
KN kN L REX
4—5—No.|  No. W7 57 TUPEXEYT  cmxes  mEkg ik
o1 02 PI P2 X EE
* 130143 252-2 0.47 0.38 0.7 0.56 M 5X0.8X40 62X 47 0.07 3,510
* 130144 252-3 1.4 1.03 1.63 1.2 M 8X1.2xX57 100X 79 0.27 3,820
* 130145 252-4 2 1.37 3.37 2.45 M 10X1.5X79 100X 114.5 0.71 8,550
W79 vFAINEE
I5VEVTRIL I5VEVTRIL 5VEVTRIL FINTSIEYT  |EEEE I ey I%Eéﬁ%
BT IvF AN wL—yavg(F

911 i 915 E 916 i AFU21—931 ITSVEVT RIS

P29 » P26 » P26 » P27 »




WD TSUT 252-L

(ERON)" KUKAMET

SM490 X+
IS5 T AT 21—

0L UN—ZRURITNIEBRIECETRUVMEEICFZSTS

Y

RIRME - BRIEFNZBAITR T

s 07X

C M G -
N
D A
L R €
No. A B C D E F G H 1 3 K L M N
252-2-L| 26 8 4 36 17 52 135 45 22 8 -6~105 45 19 27
252-3-L | 44 12 6 56 27 82 23 8 39 13 2~20 7.5 27 43
252-4-L| 64 16 8 79 37 10.2 = 35 11 56 19 5~31 9 39 63
L s Uil ES FEEEER
KN SHkN
Z—5"—No. No. ﬁﬁ;jj ﬁﬁjj MILMEXEYFXRS T 2RX2H BEkg 1A%
ol o2 PP P2
* 130146 | 252-2-L 0.47 0.38 0.7 0.56 M 5X0.8%X40 62X 47 0.07 4,230
* 130147 | 252-3-L 1.4 1.03 1.63 1.2 M 8X1.2X57 100x 79 0.27 4,620
* 130148 | 252-4-L 2 1.37 3.37 2.45 M10X1.5X79 143X1145:. 0.71 9,450
W7 IvFAUNEIE
IS5V TRIVN ISVEVT RV ISVEVT RV STWNIZIEDT FREREE AEREE FEREE
911 f 915 § 916 § ZI1)3—931 IS5V TRIV VBT IvF AN -394 F
P29 » P26 » P26 » P27 »

24



—_ o~ YR
gj/tjgl \)I/I\911 (ERON)" KUKRAMET

911 :SM490. S911 :5SUS304
911 : B AvF

OS> /N\N—F vyt

O —38EX5 8.8

N _

lj—_/éf_&rl o

-

o
.
®D

L s QS TS
F—5—No.|  No. RILAE OIS A B C D E HEBg| fifs
*130269911-0 M 4x0.7 111-0-112-0-211-0-212-0 M4 7 31 10 8 10| 700
* 130270 911-1 M 5x0.8 111-1-112-1:113-1-211-1-212-1-213-1 "M 5 105 435 125 9 = 20| 700
* 1302719112 M 6XxT  111-2:112-2:113-2:211-2:212-2:213-2 M6 145 505 16 105 20| 810
% 130272|/911-2-C1 M 6X1  111-2:112-2:113-2:211-2:212-2-213-2 "M 61451105 16 105 50| 930
% 130273/911-2-C2 |M 6X1  111-2:112-2:113-2:211-2:212-2:213-2 M 6 1451305 16 105 50| 930
% 130274/911-3 M 8x1.25 111-3:112-3-113-3-211-3:212-3-213-3 ‘M 8 18 635 20 14 = 50| 990
*130275/911-3-C1 |M 8x1.25 111-3:112-3-113-3-211-3:212-3-213-3 M8 18 835 20 14 50 | 1,040
*130276/911-3-C2 |M 8x1.25 111-3:112-3:113-3-211-3:212-3-213-3 ‘M8 18 143 20 14 80| 1,110
% 130277 /911-4 M10X1.5 111-4-112-4-113-4-211-4-212-4-213-4 M10 235 87 265 17 100 | 1,280
*130278|911-4-C1 |M10X1.5 111-4:112-4-113-4-211-4-212-4-213-4 "M10:235 125 265 17 130 | 1,510
% 130279/911-5 M12x1.75 111-5:112-5-113-5133-5:211-5-212-5-213-5 M12 27.2 100 30 21 150 | 1,450
*130237/5911-1  |M 5x0.8 S111-1:5211-1 "M 5 105 435 125 9 = 20| 1,510
%130238/5911-2  |[M 6x1  S$111-2:5211-2 M6 145 505 16 105 20| 1,850
% 130239/5911-2-C1|M 6x1  S$111-2:5211-2 ‘M 6 1451105 16 105 40| 2,310

*130240|5911-3  |M 8X1.25 5111-3-5211-3 M 8 18 635 20 14 50 | 2,430




%E%ﬁ?sigfyt?yg\\/ CJIJI\ 91 2 (ERON" KUKAMET

SM490 Eihiap VRS

OIERBE ChERICIZT VS LETD,
A
[ )
=
C = ] v
TN ]
o | m
wﬁ
D
iR g R IR
F—5—No. | No. RILAE EOHIE A B C D EEg @B
% 130285 | 912-2 M 6X 1 111-2:112-2-113-2-211-2-212-2-213-2 M 6 127 535 15 50 | 1,390
% 130286 | 912-3 |[M 8X1.25 111-3-112-3-113-3-211-3-212-3-213-3 M8 17 645 20 70 | 1,620
* 130287 | 912-4 [M10X1.5  111-4-112-4-113-4-211-4-212-4-213-4 M10 20 90 265 150 | 1,970
% 130288 | 912-5 M12x1.75 111-5:112-5-113-5-133-5:211-5-212-5-213-5 M12 235 104 30 240 | 2,080

V;%?gwa:xyF{ﬂ'/ i‘)ljl\ 91 3 i (ERON)" KUKAMET

SM490 A wF

0\ EIALTTT,
ONYTHWREICTISVTSUET,
T J ©

®D

90°
L s QTS IR
#—5—No.| No. | MRILME EoRE A B C D E mEg| @k
% 130289 913-2 (M 6X1  111-2-112-2-113-2-211-2-212-2:213-2 M6 127 535 15 9 50 | 1,620
*130290| 913-3 (M 8x1.25 111-3-112-3-113-3-211-3-212-3-213-3 M8 17 645 20 12 70| 1,970
%130291| 913-4 \M10X15  111-4-112-4-113-4-211-4-212-4-213-4 M10 20 90 265 15 150 | 2,430
% 130292| 913-5 [M12X1.75 111-5:112-5-113-5-133-5-211-5-212-5-213-5 M12 235 104 30 17 240 | 2,430

26



27

%E%H?Eit U—yﬂyg’fj{jl ‘\‘)ljl\ 91 4 (ERON)" KUKAMET

SM490 dhEn X w3
O YRIATSTT,
OEEBREDHVEBERICTZ Y I TEFI,

Btk i8R FBAEAEE
F—5'—No.| No. | MILAE BEHIE A B C D E F mH=Bgl {6

% 130293 914-2|M 6x1  111-2:112:2-113-2:211-2:212-2-213-2 M 6 127 53515 2.1 74° 50| 1,620
% 130294 | 914-3 |M 8x1.25 111-3-112-3-113-3-211-3-212-3-213-3 M8 17 64520 27 74 70| 1,970
% 130295 | 914-4 | M10X 1.5 111-4-112-4-113-4-211-4-212-4-213-4 M10 20 90 265 45 90° 130 2,200
* 130296 | 914-5 M12X 1.75 111-5:112-5-113-5-133-5:211-5-212-5:213-5 M12 235 104 30 6 90" 240/ 2,430

75yt?y9“l UI/|‘7‘V|‘Z[Z°‘/|<‘)|/9’(7° 91 5 (ERON)" KUKRAMET

SM490 GHEADAYES
Oiits - HEEIA T T,
OFHETE VKA VNI FUET,

A

N B

[ 1

="

e -

L J

AN

»D

R SR R
Z#+—5"— No. No. VIS BokiE A B C D &=g| (@4
* 130297 | 915-1 |M 5X0.8 111-1-112-1-113-1-211-1-212-1-213-1 M 5 6.5 43 14 20 810
* 130298 | 915-2 | M 6 X1 111-2-112-2-113-2-211-2-212-2-213-2 M6 8 535! 16 40 930
* 130299 | 915-3 |M 8X1.25:111-3-112-3-113-3-211-3-212-3-213-3 M 8 10 64.5: 20 60 | 1,620
% 130300 | 915-4 | M10X 1.5 111-4-112-4-113-4-211-4-212-4-213-4 M10 13 86 25 1101 1,970
* 130301 | 915-5 I\/\12><1.753111-5-112-5-113-5-133-5-211-5-212-5-213-5§I\A12§'15 98 30 3200 2,080




—_— O\ A\ Y A\Y 916
97/':./9/ \)lJI\ (ERON) KUKAMET

916 : SM490. S916 :SUS304
916 : T v+

OS> N—Fvv T

001 —38EX5: 8.8

A
@)
m

oE

@D
L s Al EES FEEEER
F—9—No.| No. | MRILME EOHE A B C D E #=Bgl fik
% 130302 | 916-0 M 4x0.7 111-0-112-0-211-0-212-0 M4 5 29 10 9 10 700
* 130303 | 916-1 |M 5x0.8 111-1-112-1-113-1-211-1-212-1:213-1-251-2:252-2 M 5 7 40 12 10 20| 700
% 130304 | 916-2 M 6x1  111-2:112-2-113-2:211-2:212-2:213-2 M6 10 46 16 13 20| 810

* 130305 | 916-3 |M 8%1.25 111-3-112-3-113-3-211-3-212-3-213-3-251-3-252-3 M 8 12 57 20 16 50/ 1,040
* 130306 | 916-4 |[M10X15 111-4-112-4-113-4-211-4-212-4-213-4-251-4-252-4 ‘M10: 16 ~ 79 © 26 20 100 | 1,280

* 130307 | 916-5 |M12x1.75 111-5-112-5-113-5-133-5-211-5-212-5-213-5 M12: 19 91 30 24 150 | 1,390
* 130242 | S916-1 M 5%x0.8 S111-1-5211-1-5251-2 M5 7 40 12 10 20/(1,510
* 130243 |5916-2 |[M 6X1  S111-2:5211-2 Mé6 10 46 16 13 201,850

* 130244 | 5916-3 M 8% 1.25 S111-3-5211-3-5251-3 M8 12 57 20 16 502430




29

DOUBLECLAMPINGSCREWS931 No.E-1176

9\\7\\) bgayt?yg“zg Uj._ 931 (ERON)" KUKAMET

SM490 Eiliap SRS

ONTIIOVISV P VET2EMRDI SV THTEET,

©)
[ R €
No. A B C D E F G
931-1 90 9.2 10 2.5 30~ 70 M 5X0.8 26~38
931-2 110 12.5 16 2.5 30~ 80 M 6X1 38~435
931-3 130 16.4 18 3 40~100 M 8x1.25 | 43.5~56
931-4 160 18.5 20 4 50~120 M10X%X1.5 55~75.5
931-5 180 22.5 25 5 60~140 M12X1.75 @ 66.5~86
L s AT EFS BB
F—5"— No. No. IV BOHIE . @Eg il
* 130280 931-1 M 5X08  111-1-112-1-113-1-211-1-212-1-213-1-251-2-252-2 - 0.08 2,080
* 130281 931-2 M 6 X1 111-2-112-2-113-2-211-2-212-2-213-2 ‘ 0.1 2,430
* 130282 931-3 M 8x1.25 111-3-112-3-113-3-211-3-212-3-213-3-251-3-252-3 ° 0.21 2,780
* 130283 9314 M10X 1.5 “ 111-4-112-4-113-4-211-4-212-4-213-4-251-4-252-4 0.48 3,190
* 130284 931-5 M12X%1.75 111-5-112-5-113-5:133-5-211-5:212-5-213-5 0.75 3,930




TOGGLEHOOKCLAMPSS311

No.E-1151

NI DOwIIS2S311

(ERON)" KUKAMET

TwIF T

SUS304
&
< Bl
9O
A

S311-1 S311-2,3 S311-4
e
No. A B . C€ ¢ D E F o0& w0 I3 K L M N e
S311-1 | 26 32 35~65 20 16 - 185 215 10 125 23 M4x0.7 - 5 5
S311-2 | 28 37 32~62 25 13 15 19 245 10~14 165 23 M4Xx0.7 - 6 55
S311-3 | 39.5 46 32~67 35 19 25 25 31 16 21 30 M6 X1 - 7.5 6.5
S311-4 |58 58 45~95 44 32 41 37 - 18~21 27 43 M8X%1.25 9.5 9.5 8.5
Wtk g xR HBEIEES
fEEfd 7 kN %57 kN
F—5—No. No. ﬁﬁ? ﬁﬁz 2EX2H kg it
* 130158 S311-1 1 1.5 165%X55 0.14 7,900
* 130159 S311-2 1.5 2 172%X58 0.18 8,600
* 130160 S311-3 2.2 3.2 212X67 0.34 9,750
* 130161 S311-4 7 8 282X%91 0.82 19,400
W7 I9vFAERE
|7‘y7:t:v‘y3=310 IU$799150

"




31

TOGGLEHOOKCLAMPS311-L

No.E-1151L

NIIWTYIIS527 311-L

311-L:SM490, S311-L:5US304
TVIFrYTF

O UN—ZRRRURIF N BRIECERVEIEICTIR>TH
BRIE - SRIERZBLITER T

(ERON" KUKAMET

311-L:gBgody+

b, §

i}

o7x

&
&

¢O

(S) 311-1-L (S) 311-2,3-L (S) 311-4,5-L
[ R €
No. A B C D E F G H 1 1 K L M N O
(5)311-1-L | 26 32  32~65 20 16 - 18,5 215 10 125 23 M 4X0.7 - 5 5
(5)311-2-L | 28 37  32~62 25 13 15 19 245 10~14:165: 23 M 4X0.7 - 6 55
($)311-3-L | 395 46  32~67 35 19 25 25 31 16 21 30 M 6X1 - 75 6.5
(S)311-4-L | 58 58  45~95 44 32 41 = 37 - 18~21 27 43 M 8X1.25 95 95 8.5
311-5-L | 58 58 45~127 @ 44 32 41 37 - 18~21 27 45 M10x15 95 @ 95 @ 8.5
L s AT EES HEELEES
‘ @377 kN ERHAKN -
ZF—5"— No. No. o o ERXEE BE kg A%
* 130149 311-1-L 1 1.5 165 X 55 0.14 3,470
* 130150 311-2-L 1.5 2 172 X 58 0.18 3,650
* 130151 311-3-L 2.2 3.2 212X 67 0.34 3,990
* 130152 311-4-L 7 8 282 X 91 0.82 7,750
* 130153 311-5-L 10 11 315xX93.5 1.19 9,150
* 130154 S311-1-L 1 1.5 165 X 55 0.14 9,750
* 130155 S311-2-L 1.5 2 172 X 58 0.18 10,300
* 130156 S311-3-L 2.2 3.2 212X 67 0.34 11,500
* 130157 S311-4-L 7 8 282 X 91 0.82 20,800
W7 IvFAVNETE
|7‘y7=\=v‘y9‘310 IU$7w7150
(P46 >




N — 70
I\Q )llj‘yggjj 31 2"_ (ERON" KUKAMET

SM490

I Ay F

TvIFpyF

0L 2 UN—ZFRURIFNEBRIETERVESICB-TH
. ERIB(E - SRIEENZEBRITE T,

1f_ &=

o
—

> QO
0/ _|F =l JFL T ' e F \d,,\,A
G
312-1-L 312-2,3-L 312-4,5-L
L RGeS
No. /A B ¢ D E F G H I J K L M N O °
3121126 33 5 25~65 20 16 - 52 - 10 245 23 M 4x07 - 5 5
3122128 33 5 25~60 25 13 15 62 9 10~14 305 23 M 4x07 - 6 55
312-3L395 42 6 35~70 35 19 25 75105 16 39 30 M 6X1 - 75 65
31244158 59 8 45~95 44 365 - 105 - 18~21 495 43 M 8X125 95 95 85
3125158 65 8 55~125 44 365 - 105 - 18~21 495 43 MI0OX15 95 95 85
WLk flrs R BT
i, kN kN
Z+—5"—No. No. ﬁﬁ;j {%ﬁf ERXEH BEkg Ll
* 130164 312-1-L 1 1.5 165 X 67 0.14 3,470
* 130165 31221 15 2 170 X 72 0.18 3,650
* 130166 312-3-L 2.2 , 3.2 210 x 85 0.34 3,990
* 130167 312-4-L 7 8 280 X116 0.82 7,750
* 130168 312-51 10 1 311.5%116 1.19 9,150
W7 IvFAINETE
|7‘y7$17‘y5‘310 IU??WQBO

——

a4




33

NI DOwI IS5 S331

SUS304

(ERON)" KUKAMET

TvIFrvF

: % )&
- O
b = “ o =
N>
oM H E
A
N 0
N__O
—— ((‘\ /_\pm
- | el N
D C
D EES
No. | A B C D E F . G . H |  J i K M
S331-1 26 32 25~65 20 16 18.5 21.5 10 125 23 M4 X0.7 5
iR xR HBEIER
fTFIkN RFFSIKN
#—5"—No. No. o ; 2EX2H BeEkg i
* 130163 S331-1 1 1.5 142 X 24 0.1 8,000
W7 IvFAVNERE
|7‘y7:¥—17‘y5‘31 0 IU—'?—7W91 50

P.46




TOGGLEHOOKCLAMPSS321 No.E-1151

NI TDOwO OS> S321

(ERON" KUKAMET

SUS304 TvIFvyF
==
- E?I N L m
M/ Ty E
A
N. O
—= = ~
P Ve D
1 T N
D C
R €
No. | A~ B € D E F G H 1 3 K L M™
S321-1 26 32 25~ 65 20 16 18.5 21.5 10 12.5 23 M4 X 0.7 5 5
e sRilEES HIBEIEES
i kN kN
#—5'—No. No. ﬁﬁ;j ﬁﬁ: SEXDT BiEkg i3
* 130162 S$321-1 1 1.5 165 X 35 0.12 7.450
W7 I9vFANETE
|7‘y74’—17‘y5‘310 IU?7w7150
P46 > (P49 > |

34



s NI ILDwo 05> 341

K- TwIF v F  FCD600
U 57w 1 SM490
A TVIF T  BEEEL
UZFETwD @B A
TvIFwyF

(ERON)" KUKRAMET

m—IE Z— T —|x
& m—c
LJL F
K G
C A

L RS
No. | A B C D E F G H | J K L M N o P Q

341-4 80 80 62 50~140 80 45 57 45 57 28 @ 33 145 335 50 M10x15 @ 11 1
3415 80 84 60 45~ 70 80 45 57 45 57 28 35 20 335 54 M12xX1.75: 11 11

FREEER

L s AT EFS
. 73 kN REFI KN -
ZF—5"— No. No. 2 5 ERXEE BHE kg A%
* 130169 341-4 15 17 365 X 69 1.9 13,900
* 130170 341-5 20 25 295 X 89 1.97 16,200
W7 IvF A NETE
|7w¢wa‘310 IU$7‘y7150

35



gﬁjj I\Q\\)Djyggfyjo 341 'I_ (ERON" KUKAMET

Kk TwIFwF  FCD600
U 57w : SM490
KTV F0vF [ BRI REE
UZFTwD i Av+
DAL =5
0L UN—EBRURIFNTBRECERVESECB>TH
. ERIB(E - SR1EENERHITE T,

G P
T
@ ‘
o —| I| I —| m
— 1
> >4
J L F
K G
C A
R S

L pE@ES
No. | A B C D E F G H I J K L M N 0 P Q

341-4-L| 86 84 62 50~140: 80 : 45 57 45 57 28 33 15 335 50 M10X15 11 11

341-5-L| 86 84 66 45~ 70 80 45 57 45 57 28 35 20 335 54 M12X1.75 11 11

L s QTS *BEAEES
kN F7IKN
ZF—5"—No. No. ﬁﬁ;j {%ﬁ? 2RX2S : HBEkg (i3
* 130171 341-4-L 15 17 365X%X69 1.9 14,900
% 130172 341-5-L 20 25 295x89 1.97 16,500
W7 IvFARANETE
|7‘y74‘—v‘y3‘31 0 |U?7‘y91 50

36



I\g\\)ljj\yggayjo 5351 S ERON)’
P g m)sus304 (HER) JvoFvyF

KUKAMET

Z]
9 4

OM

D)
§
<L>
S351-1 $351-2.3 S351-4
L PE@E
No. A B C D E F G H 1 J K L N O
S351-1 | 26 32 1 25~65 20 @ 16 - 185 215 10 49 23 M4 X0.7 5 5
S$351-2 | 28 37 25~60: 25 13 15 19 245 10~14 © 23 M4 Xx0.7 6 5.5
§351-3 |395: 46 35~70: 35 19 25 25 @ 31 16 105 30 M6X1 75 65
S351-4 | 58 58 45~95. 44 @ 32 41 37 - 18~21: 10 43 M8Xx1.25 95 95 85
WLk EiER PR
#fIkN KN
74— —No. No. ﬁh? ﬁﬁ;j 2RX2EH BEkg fiAE
* 130178 5$351-1 1 1.5 104 X55 0.14 7,900
* 130179 S$351-2 1.5 2 112.5X58 0.18 8,600
* 130180 S$351-3 2.2 3.2 131X67 0.34 9,750
* 130181 S351-4 7 8 195.5X91 0.82 19,400
W7 FvFAVNERE
|7‘y7=\=v‘y9‘310 IU$7‘y7150

37



R\ Y -_— O
A = 351-L @
I\Q )lj JQQ -/ 7 ERON®  KUKAMET

SM490 i Ve

PAE S

02 UN—ZEBRURIFTNFRIETERVEEILG>TS
. ERIB(E - SRIEBVZEBAHITE T,

‘ 351-1-L 351-2,3-L 351-4,5-L
€S
351-1-L | 26 32 25~65: 20 16 - 185: 215 10 49 23 M 4x0.7 - 5 5
351-2-L | 28 37 :25~60 : 25 13 15 19 245 10~14 6 23 M 4Xx0.7 - 6 55
351-3-L | 395: 46 : 35~70 35 19 25 25 31 16 105 30 M 6X1 - 75 6.5
351-4-L | 58 58 45~0905: 44 32 41 37 - 18~21 10 43 ‘M 8%X1.25 95 95 @ 85
351-5-L | 58 58 55~ 125! 44 32 41 37 - 18~21 10 43 M10X 1.5 95 1 95 85
L s Qi EES HBEEER
T 7IkN REFFIKN
F—5—No. No. g o SEXEH Big i
* 130173 351-1-L 1 1.5 104 X55 0.14 3,470
* 130174 351-2-L 1.5 2 112.5X58 0.18 3,650
* 130175 351-3-L 2.2 3.2 131 X67 0.34 3,930
* 130176 351-4-L 7 8 195.5X91 0.82 7,550
* 130177 351-5-L 10 11 195.5X93.5 1.19 9,150
W7 IvFANEZTE
|7‘y7:‘:17‘y3:310 IU?7W9150
| P49 » |

38



39

A\ Y — O
I\g)bj‘yggjjj 361 (ERON)" KUKRAMET

361:5SM490. 5361 :5US304
361 Ein Ay TVIFryF

[ R €
(5)361-2| 45 26 21 26~60 137 175 17 5 285 M6X1 6 6
R x HEELEED
* 130182 361-2 15 1.73 145%19.5 0.1 1,450
* 130183 $361-2 1.5 1.73 145 19.5 0.1 3,700
W7 IvFAVNERE
|7‘y9=\=17\y5"-361




\\ —\
I\g )bj‘yggjjj 362 (ERON" KUKRMET

362 :SM490. 5362 :SUS304
362 @I AyF TwIFpyF

oK
7\ ' i
NS
T (V) @) m
@ ,
7 I
j F E
A
D
[ DR
No. A B { C ¢ D i E i F i G i H i 1 J kL
(5)362-1 40 29.5 24 47 ~62 6 28 14 17 10.6 M6 X1 55 6
(5)3622| 40 305 25 47~62 6 28 14 17 106 M8x125 55 6
WEAR- T8 B
il N kN kN
#—5'—No. No. ﬁﬁ;\j {%ﬁ;j L2EXLS HEkg it
* 130184 362-1 1.4 1.65 101 %30 0.14 1,470
* 130185 362-2 1.6 1.8 101 X30 0.16 1,280
* 130186 S$362-1 1.4 _ 1.65 _ 101 %X30 _ 0.14 3,820
% 130187 $362-2 16 1.8 . 101x30 0.16 4,050
W7 IvFAUNETE

|7“J7=F17“15"361




A\ — O
I\g “Jj‘yggjjj 363 (ERON)" KUKAMET

363:SM490. 5363 :5US304
- 363 @I AyF TwIFpyF

O vIFvwFDEETELEZDE, KELEEBRSOEAT
BRATEFT,

D

L DR PE S

No. AL B C D E F G H 1 3 K 1
(53632 385 13 163 32 13 15 15 52 25 4 4 4
LR EES HBSEBR

TN SZalN]

#—5'—No. No. ﬁﬁ;\j ﬁﬁzs L2EXSE HBEkg i

* 130188 363-2 1.5 1.73 ~106x135 0.07 1,280

* 130189 $363-2 1.5 173 . 106%X135 0.07 2,890
W7 IvFAUIETE

ijﬂ#vw5‘363




TOGGLEHOOKCLAMPS411 No.E-1158

NI IO TS 411

(ERON)"  KUKAMET
411 :SM490, S411:5US304
REE ) 411 @i XwF (HER ) JvIFvyF
Z|
S Jadl
\\;ia @ 1%
LE] A
G
QR
g oM o o,
E D
)
0
= e
I — I —
FY3
iz Go)
G F
(9411-2.3 (S)411-4
WY AR
No. B C D E F G H I J K L M N o P
(5)411-2 | 31 43 47 45~ 60 50 12 @ 18 26,5 305 305 345 26 9 M 6X1 - 6
(5)411-3 385 47 52 60~ 75 80 19 @ 25 315 33 365 38 24 12 M 8X1.25 - 7
411-4 |50 77 84 75~100 130 30 - 49 58 56 65 40 16 M10Xx15 85 105
L Qi ES HIETEBE
TopalN SIKN
Z—5"—No. No. ﬁ?ﬁé} ﬁﬁ;j 2EXESH BEkg i
* 130190 411-2 1.5 1.8 215%38 0.21 3,820
* 130191 411-3 2 2.5 270X42 0.33 4,390
* 130192 411-4 3.5 4 360X%X61 0.86 6,950
* 130193 S411-2 1.5 1.8 215X38 0.21 10,800
* 130194 S411-3 2 2.5 270X 42 0.33 11,600
W79 yFAVNEIE
|7‘y7$17‘y5"—961 IC$7W7150




A\ — O
I\g )bj‘yggjjj 41 2 (ERON" KUKAMET

SM490 dEn Xy
TvIFwyF

m
O

O o
C o N O
N 2 _K Q\f} I —
FIL T FN om
G
412-2.3 412-4
LR PE S
No. | A~ B ¢ D E  F G H I J K L M N
412-2|31 215 10 45~ 60 50 12 18 62 82 40 9 M6XT - 6
412-3 | 385 255 12 60~ 75 80 19 25 7 7.7 = 39 12 M 8X%X1.25 - 7
41244 /50 34 16 75~100 130 30 - 95 14 67 16 MIOX15 85 105
LK EES TS
#IIIKN REFIIKN
#—5"—No. No. - 5 ERXES BEkg (il
* 130196 412-2 1.5 | 1.8 | 215%52 : 0.21 3,820
* 130197 412-3 2 2.5 270X57 0.33 4,390
* 130198 4124 3.5 ; 4 . 360x88 0.86 6,950
I79‘JEF>(‘JI~5‘*E
7/9#1’)/5"—961 IC—7—719150




I\g‘\)bj‘yggayjo 41 3 (ERON)" KUKAMET

SM490 Eihiap VRS

(HB& ) TvIFryF
0] T
—oF— 0 I H ) X 3 @
oL E
A

[ E@E

413-3 515 255  60~75 80 38 24 21  M8xX125 7

AR SR HEEEES

* 130199 413-3 2 2.5 . 270%x42 0.29 4,620

W7 IyFAVNEE

|7‘y9 FvF363

>

P47 >




45

TOGGLEHOOKCLAMPS421 No.E-1161

NIV IYI TS5 421

SM490
DAL=

(ERON)" KUKAMET

A F

EiE 1 ¢ ) O T o
- @_«
N/ | E
E
A
L pE@ES
No. | A B C D E  F G H I J K L M N
4213 | 385 47 77~97 80 19 25 315 33 16 21 40 M8X125 7 65
L s Rl EES S
kN FREFFIKN
#—5'—No. No. ﬁﬁo 3 2RX2H &Ekg ik}
* 130200 421-3 2 2.5 275X 40 0.32 4,230
.79U§>‘7|\£E
7/74:17/9‘310 Ij'j/l\*”jJQBO

& o




BASESFORTOGGLEHOOKCLAMPS310 No.E-1182
JwvIF+vvF 310
Jg _\7 J ROHS3H ity

310:5SM490. S310:5US304
(ZEnE ] 310 : g X+
O~ IV TvITS5F 311312321331 - 351 - 421

ERON
ERoN)

KUKAMET

DOR(FAITY,
H
BN
D @ E
I ]
G
Btk g R HEEEER
#—5"—No. No. EEHTE AR G T F G H HEg|
% 130308 | 310-320-1-04 [311-1-312-2-351-] 245 155 19 35 125 49 10 5 10| 810
* 130309 310-2-04 |311-2:312-2:351-2 285 155 23 35 165 6 10~14 55 20| 930
* 130310 310-3-04 |311-3:312-3-351-3-421-3 30 20 305 55 21 105 16 65 40| 1,160
* 130311 310-4-04 |311-4,5-312-4,5-351-4,5 45 28 39 7 27 10 18~21 85 100 | 1,280
* 130249 |$310-320-1-04 |S311-1-5321-1-5331-1-5351-1 245 155 19 35 125 49 10 5 10 | 1,740
* 130250 $310-2-04 |S311-2-5351-2 285 155 23 35 165 6 10~14 55 20| 2310
* 130251 $310-3-04 |S311-3-5351-3 30 20 305 55 21 105 16 65 40| 2,660
* 130252 S$310-4-04 |S311-4-S351-4 45 28 39 7 27 10 18~21: 85 : 100 | 3,240
\ \ .
7‘/7#’\7‘J9: 340 St (ERON"  KUKAMET
FCD600 REIE BT AR
ONTIVTIVvIISV S 341 DRIFAITT,
L
1 - - s
F _|H
G
A
iR g R HEEEER
#—5"—No. No. EOWE A B C D E F G H | J K ®=Eg| g
% 130314| 340-4-03 | 3414 62 84 65 10 335 28 33 145 45 57 11 400 2,780
% 130315| 340-5-03 | 3415 66 84 65 12 335 28 35 20 45 57 11 500 3,240

46



47

BASESFORTOGGLEHOOKCLAMPS361 No.E-1183

JwJH+vvF 361 (ERON’

KUKAMET
SM490 dhEn X w3
O~NTILTDVITIST 361 - 362 DZIFAITY,
oF
A
o% fi
(@]
AR IR HEEEER
#—9—No.|  No. EeE A B C D E F EEg | i
*130312|361-2-03 | 361-2-362-1,2-5361-2-5362-1,2 24 31 12 2.5 17 6 10 580

BASESFORTOGGLEHOOKCLAMPS363 No.E-1184

7“/7:‘:_\7“}9: 363 (ERON" KUKAMET

SM490 Eilhiap VRS
ONTIVTvITS5UF 363 DRIFAITT,

oF

AR 8K HBAIEES
Z+—5'—No. No. BEEEE A B C D E F BEg Ll
* 130313 | 363-2-03 | 363-2-5363-2 34 15 10.5 1.5 15 4 10 580




BASESFORTOGGLEHOOKCLAMPS961 No.E-1186

7‘y7:\:_\7‘y9: 961 (ERON)" KUKAMET

961 :SM490, S961 :5SUS304
961 : FEEA A+
ONTIVTvIIS T 411 O=ZIFAITT,

J
7~ ﬁéﬁ#i
@ ) N
— = w O m _E w O o
i o8
E D
A A
(S) 961-4
T VU
L s QTS HBEEES
F—9—No.| No. |E&HE A B C D E 5 @ H [ J K EBg | i
* 130316 | 961-2| 411-2 31 47 315 12 18 305 345 26 10 - 6 50 990
* 130317 | 961-3| 411-3: 385 52 315 19 25 36,5 38 24 12 - 7 50 | 1,110
* 130318 | 961-4| 411-4 50 84 49 30 - 56 65 40 16 85 105 210 | 1,280
* 130246 | S961-2 | S411-2 © 31 47 315 12 18  30.5 345 26 10 - 6 50 | 2,550
* 130247 |S961-3 |S411-3 385 52 315 19 25 1 36.5 38 24 12 - 7 50 | 2,660

JwIFvvF 962 :
KUKAMET

SM490 CiTrapAVES
ONTIVTvIISYT 412 DFIFAITT,

®J R
A%
(@) U
N K T
! | v Fan
b§ (S ‘\J‘J |_|_‘ O
D|| “ Y D
LE.] A
A
962-4
L s QTS HEEEES
Z#+—5'—No. No. BEEHRE A B C D E F G H | J K BHEg {HAE
* 130319 | 962-2 | 412-2 @ 31 15 455 12 18 6.2 8.2 40 10 - 6 50 | 1,040
* 130320 | 962-3 | 412-3 | 385 18  46.5 19 25 7 7.7 39 12 - 7 50 | 1,160
* 130321 | 962-4 | 412-4 © 50 24 76 30 - 95 14 67 16 8.5 ¢ 10.5: 200 | 1,280

48



49

BASESFORTOGGLEHOOKCLAMPS963

No.E-1188

v+ vvF 963

(ERON)" KUKAMET

SM490 FEEAA
O IV TIVIIS T 413 DZFAITT,
*G -
D
A
wlo
e s JilaEd H TR
#—5—No.| No. | @awE A B o E F G  @=Emg i
% 130322 | 963-3 | 4133 515 18 38 24 7 7 50 810
UHOOK150 No.E-1192

UZFT7v7 150 =

(ERON)" KUKAMET

150 :SM490. S150:SUS304

150 : TEAX v+

O~ TYvIIS5 311312321331 -341 - 351
DUZFTVITY,

C
=
L L s il 2 HEETEES
F—5"—No. No. BEOE A B c D BEg | i
* 130336 | 150- 63 | 311-1,2:312-1,2:351-1,2 23 M 4X0.7 90 45 10 810
* 130342 | 150-155 | 311-1,2:312-1,2:351-1,2 23 M 4x0.7 140 45 20 810
* 130337 | 150- 08 | 311-3-312-3-351-3 30 M 6X1 105 75 40 930
* 130343 | 150-156 | 311-3-312-3-351-3 30 M 6X1 155 75 50 | 1,040
* 130338 | 150- 34 | 311-4-312-4-351-4 43 M 8x1.25 145 95 100 | 1,160
* 130344 | 150-198 | 311-4-312-4-351-4 43 M 8x1.25 195 65 140 | 1,160
% 130339 | 150- 35 | 311-4-312-4:351-4 43 M 8x1.25 295 85 190 | 1,390
* 130345 | 150-141 | 311-5-312-5-351-5 45 M10x15 180 110 190 | 1,510
% 130340 | 150-148 | 341-4 50 MI10x1.5 210 130 210 | 1,510
* 130346 | 150-516 | 311-5-312-5-351-5 45  MI10x1.5 230 130 240 | 1,740
% 130341 | 150-512 | 341-4 50  MI10x15 260 130 260 | 1,740
* 130347 | 150-285 | 341-5 54 MI12x1.75 146 65 230 | 1,740
* 130253 | $150- 63 | 5311-1,2-5321-1-5331-1-5351-1,2 23 M 4x0.7 90 45 10 | 1,740
* 130257 | $150-155 | $311-1,2-5321-1-5331-1-5351-1,2 23 M 4X0.7 140 45 20 | 1,970
* 130254 | S150- 08 | S311-3-:5351-3 30 M 6X1 105 75 40 | 2,310
* 130258 | $150-156 | S$311-3-5351-3 30 M 6X1 155 75 50 | 2,550
% 130255 | $150- 34 | 5311-4-5351-4 43 M 8x1.25 145 95 100 | 2,660
* 130259 | $150-198 | S311-4-5351-4 43 M 8x1.25 195 65 140 | 3,010
% 130256 | $150- 35 | $311-4-5351-4 43 M 8x1.25 295 85 190 | 3,470




CHOOK150 No.E-1193

C ?7“/7 1 50 (ERON)" KUKRMET

150 :5SM490, S150:5US304
150 : FEnX v+
ONTIVTVvIISYT 411 D CFIVITY,

LN
S
N

Wik fsR B
* 130348 150-69 411-2-412-2 9 M 6X1 17 35 20 810
* 130349 150-13 411-3-412-3 12.5 M 8X%1.25 147 40 50 930
* 130350 150-44 411-4-412-4 16 M10Xx1.5 197 55 100 1,160
* 130260 S150-69 S411-2 9 M 6X1 17 35 20 1,740
* 130261 S$150-13 S411-3 12.5 M 8X%1.25 147 40 50 2,310

CHOOK150

5'?73@27“/7 1 50 (ERON)"  KUKAMET

SM490 Ty F
ONTIVTYVIIS YL 421 DSOUVRETYITY,

No.E-1194

D—

DR {8 FELIEES

* 130351 | 150-139 421-3 40 M8X125 159 40 70 1,390

50



51

PUSH-PULLTYPETOGGLECLAMPS511 No.E-1162
N\ I\ —_— O ;I 1

511 :SM490. S511 :SUS304
511 @Ay F IS T AT 71—

(ERON)" KUKAMET

L
E
B
0
Q=
D D - L.
EH N
M| C
511-0
WY A XK
No. A B C D E F G H oI J K L M N O
511-0 | 31 45 30 M10X1 13 16 - 11 16 13 7 M 4X0.7 10~25: 15 @ 45
(5)511-1 | 45 20 34 MI12x15 12 225 325 - - 195 8 M 5x0.8 15~38 22 55
(5)511-2 | 53 1245 42 1 M16X1.5 155 30 40 - - 245 10 M 6x1 19~46: 27 6
511-3 | 60 30 56 M20x15 18 335 425 - - 305 12 M 8x1.25 24~58 38 65
511-5 | 78 36 75 M24x1.5 21 42 57 - - 138 14 - M10x1.5 32~74: 53 = 85
5116 | 78 36 75 M24x15 21 42 57 - - 38 16 MIOX15 32~74 53 85
WAk s HEAETEES
77 kN S kN
ZF—45"— No. No. ﬁﬁ: ﬁﬁ;j TIVMEXEWFXES 2RXEE B8kg &
* 130201 511-0 0.55 0.7 M 4X0.7 X 31 80X 385 0.09 4,230
* 130202 511-1 0.8 0.97 M 5X08x435  69x 725 0.13 4,390
* 130203 511-2 1.5 1.7 M 6X1X505 86 X 96 0.27 4,800
* 130204 511-3 2.5 2.64 M 8X1.25X635 116x137 0.49 5,600
* 130205 511-5 3.5 3.7 M10X 1.5 X 87 155 X 152 0.96 8,100
* 130206 511-6 4.5 4.65 - M10X 15087 155%x152 1.07 9,850
* 130207 S511-1 0.8 0.97 M 5X0.8 X435 69X 725 0.13 11,400
* 130208 S511-2 1.5 1.7 M 6X1X505 = 86X 96 0.27 12,800
W7 IYFAVNESTE
Igﬁ‘/t"‘/7‘ﬂ'§‘)bl\ Iaayt"yd‘m‘)w Ig?e‘/l:"‘/dﬂ'i‘)bl\ IMM._2510 %Bxaﬁmf\yh
P.25 » P.27 » P.28 » P.55 » P.56 »




WHARISTS 512
I\Q ) IJ ’I’ I\g / 5 (ERON" KUKRMET

512 :SM490. S512 :5SUS304
512 : E#AXw+ IS T AT 21—

o
"

O __
N e HE o
4% V) k]
| ot E
|
[}
D J| B
E
A
L PEPES
No. | A~ B  C D E F G H 1 1 K L
(8)512-1 45 34 M12x15 225 @ 325 85 35 8 M 5X08 :15~38 22 55
(5)512-2 53 42 M16X1.5 30 40 9 42.5 10 M 6X1 19~46. 27 6
512-3 | 60 56 < M20x15: 335 @ 425 @ 125 52 12 M 8X125 24~58 38 6.5
512-5| 78 75 M24X15 42 57 15 64.5 14  M10X15 32~74 53 8.5
5126 | 78 75 M24X15 42 57 15 64.5 16  M10X15 :32~74 53 8.5

MR- s HEREER
LinpalN kN

#—5'—No. No. ﬁﬁlj\j ﬁﬁzjj RILMEXEYFXRE  £2REX2H BEkg s}
* 130210 512-1 0.8 0.97 M 5X0.8 X435 69X 88 0.13 4,390
* 130211 512-2 1.5 1.7 M 6X1 X505 86X114 0.27 4,800
* 130212 512-3 2.5 , 2.64 , M 8X%1.25X63.5 , 116Xx158.5 , 0.49 5,600
* 130213 512-5 3.5 - 37 - M10x1.5 x87  155%x1785  0.96 8,100
* 130214 512-6 4.5 4.65 M10X1.5 X87 155X178.5 1.07 10,400
* 130215 S512-1 0.8 0.97 M 5X0.8 X43.5 69X 88 0.13 11,600
* 130216 S512-2 1.5 1.7 M 6Xx1 X505 86X114 0.27 12,800

W7 IvFAVNESTE

Igﬁ e IRk Ig%yeyd‘rrw\ Ig%/l:/Q“R)bl\ 7)@,\ 2510 /\ Zlmﬁﬁf}l\

P25 » P27 » (P28 »| P55 »| P56 »




53

PUSH-PULLTYPETOGGLECLAMPS513 No.E-1164

NTIVBARTS>T 513

513:SM490. S513:5US304
513 @A vF IS T AT 71—

(ERON)" KUKAMET

i
D
— iy
B
LRSS
No. A B C D : E F G
(8)513-1 285 37 M12 X 1.5 8 M 5x0.8 15~ 38 22
(8)513-2 32 46 M16 X 1.5 10 M 6 X1 19~ 46 27
513-3 39 61 M20 % 1.5 12 M 8x%1.25 24 ~ 58 38
513-5 47 81 M24 X 1.5 14  M10X15  32~74 53
513-6 51 81 M24 X 1.5 16 M10 % 1.5 32~74 53
L xR iiliES SRR
fITIKN SZalN
74 —5"—No. No. ﬁh:j ﬁﬁlﬂ RILMEXEYFXRE  2RX2H BEkg (i}
* 130218 513-1 0.8 0.97 M 5X0.8 X435 = 69X 625 0.09 3,590
* 130219 513-2 1.5 1.7 M 6x1 X505 86X 815 0.19 4,160
* 130220 513-3 2.5 2.64 M 8x1.25X63.5 : 116X100 0.36 4,740
* 130221 BjliS:5 3.5 3.7 M10X1.5 X87 155X 131 0.66 7,350
* 130222 513-6 4.5 4.65 M10X1.5 X87 155X131 0.78 8,100
* 130223 S513-1 0.8 0.97 M 5X0.8 X435 @ 69X 625 0.09 10,400
* 130224 S513-2 1.5 1.7 M 6x1 X505 86X 815 0.19 11,400
W7 IvFAVIEE
Igﬁyeydm‘)m\ I;ﬁs‘/t"ydm‘)bl\ I;ﬁf’)tzdﬂbl\ 7@“_7\510 S XEEﬁﬁT}I\ EEN_2510

P.25 » P.27

8 >

SLSICI §




R W - — o

(ERON)" KUKAMET

SM490

EEARSYES
ITSIEIT AT 21—

521-3 521-4 521-5

[ R

No. A B C D E F G 1 J K L M N O P
521-3-12| 56 56 @ 50 83 1325 41 - 35 41 32 12 M 8X1.25:24~58 38 @ 7
521-3-14| 56 56 50 83 325 41 - 35 41 32 14 M 8x1.25 24~58 38 7
521-4-16| 64 62 @ 60 98 1345 425 - 41 - 40 16 - M10X15 :132~81: 47 9.5
521-4-18| 64 62 60 98 345 425 - 41 - 40 18 MI0X15 32~81 47 95
521-5 100 79 77 130 615 75 345 415 37 54 47 20 M12X1.75 39~94 55 11
L Ln s Rl 2 HEELEES

FHKN 5HkN

+—5"—No. No. ﬁﬁs ﬁ%;j RIVMEXEYFXES  2REX2H BiEkg 1

* 130226 521-3-12 2.5 2.96 M 8X1.25X 63.5 154x 88 0.39 8,300
% 130227 521-3-14 2.5 3.2 M 8%x1.25X% 635 | 154%x 88 0.41 8,300
* 130228 521-4-16 4.5 6.65 M10Xx15 X 87 186X107 0.81 9,150
* 130229 521-4-18 4.5 7.2 - M10%X15 X 87 186X107 0.83 9,450
* 130230 521-5 7.5 15 M12X1.75X100 234 X125 1.43 11,200
W7 IvFRAUIETE
Iaayt’yd‘m‘)w IQﬁ‘JE‘JTﬂ'{‘)bh Iaayt"ydm‘)m\
911 916

P.25 » P.27 » P.28 »

54



55

HORIZONTALBASES510 No.E-1190
EXR—Z 510
7J<__/\ RoHS3H i

(ERON)" KUKAMET
510:5M490. S510:5US304
FEME | 510 I XvF
ONTIVTARISY 511 OETANR—R T,
|
-
@
wl <
®
i
G
B
oL
5
L L Al EFS BT
#—5—No. No. EOWE A B C D E F G H | EBg | ffiE
% 130328 | 510-1-01 | 511-1 45 20 305 125 225 325 115 195 55 40 | 810
* 130329 | 510-2-01 |511-2 53 245 © 39 16.5 30 40 155 245 6 60 | 1,040
*130330| 510-3-01 |511-3 60 30 48 205 335 425 175 305 65 120 | 1,160
* 130331 | 510-5-6-01 | 511-56 . 78 36 61 245 42 57 21 38 8.5 250 | 1,280
* 130263 | $510-1-01 |S511-1 45 20 305 125 225 325 115 195 55 40 | 1,740
* 130264 | S510-2-01 | S511-2 53 245 = 39 16.5 30 40 155 245 6 60 | 2,550




VERTICALBASE510

No.E-1191

Tuall

EEN—X 510 mmm

(ERON)" KUKAMET

510 :5M490. 5510 :5US304
510 : Bdn X v+
ONTIVHARI SV 512 DEUTAAN—X T,

@D
T O O
' B ]
T
2= &b
L .l QEBJ O
B E
F
A
L L e Rl ES HEREIESR
F—5"—No. No. weRE A B ¢ D E F G H 1  mEg| @
% 130332 | 510-1-02 |512-1 = 45 3 46 125 225 325 85 35 55 40 | 810
% 130333 | 510-2-02 |512-2 53 4 57 165 30 40 9 425 6 60 | 1,040
% 130334 | 510-3-02 |512-3 = 60 5 69 205 335 425 125 52 65 120 | 1,160
% 130335 | 510-5-6-02| 512-56 78 6 875 245 42 57 15 645 85 250 | 1,280
% 130266 | $510-1-02 | S512-1 = 45 3 46 125 225 325 85 35 55 40 | 1,740
* 130267 | S510-2-02 | S512-2 @ 53 4 57 165 30 40 9 425 6 = 60 | 2550
% 130265 | $5510-3-01 [S511-3 60 ~ 30 48 205 335 425 175 305 65 120 | 2,530

NUT150

No.E-1189

N—R[E

ERAFTYH 150 s

(ERON)" KUKRMET

(# & )SM490
O~TIIVTARTSY T 511-512-513 DR—IEERTY

N

a
-

FEME | IR A vF

@C

o)

A

L Ln e RS EEEES
Z—5"—No. No. BEEHE A B : C BEg A%
* 130323 150-327 | 511-0 17 6  MI0OXT 10 350
* 130324 150-103 | 511-1:512-1-513-1-5511-1-5512-1-5513-1 19 7 M12X1.5 10 350
* 130325 150- 74 | 511-2-512-2-513-2-5511-2-5512-2-5513-2 24 8 M16X1.5 10 470
* 130326 150- 21 | 511-3-512-3-513-3:5511-3-5512-3-5513-3 30 9 M20X% 1.5 20 580
* 130327 | 150- 50 | 511-5,6-512-5,6-513-5,6 36 10 M24x1.5 50 810

56



57

HOLDDOWNG&PUSH-PULLTOGGLECLAMPS711 No.E-1166

NI OIHARTISVT 711

SM490

(ERON)" KUKAMET

Ay F
® 1 BDN\YRIVECEBEATHEOMH TEET,

Ol o
E
A
o O O
_E%u o :
T | | (o] (o]
= o] | Q%f o o
J
N
D
C
DR
No. | A~ B ¢ D E F G H 1 J K L M N O
711-1 56 59 38 325 40 3751 445 42 15 10 16 55 15~33:19~37: 205
711-2 75 79 48 41 50 495 625 52 20 12 20 6.5 124~41 22~39 245
711-3 90 101 58 ' 50 50 @ 61 81 62 25 15 30 85 123~49:28~54" 29
ARl R HEEEER
1l N kN kN
F—5'—No. No. ﬁﬁ? ﬁﬁ?] SEXSH BE kg fiits
P : P2 QT : Q2
* 130231 711-1 1 1 1 1 175%x 70 0.4 11,600
* 130232 711-2 2 2 2 2 222X 88 0.7 13,400
* 130233 711-3 3 3 3 3 267 X 105 1.6 17,400




N \Y ~ I\Y — 12
I\Q)D9'j/U’f|\77/j 7 (ERON" KUKAMET

SM490 EihiapSUES
® 1 ODN\VRIVRECEBEKFABDMNNTEET,

pV4
L
fg )
o O O
p@ wl O m
10 o
I§OQPZO o)
) i)
J E
N A
D
C
WY A XK
No. | A B € D E F G H 1 J K L M N O

71241 | 56 106 38 325 40 845 915 58 15 10 16 55 34~49 19~37 37
712-2 | 75 136 48 41 50 1065120 75 20 12 20 65 47~64 22~39 475
7123 | 90 166 58 50 = 50 1265 1465 90 @ 25 15 30 85 52~74 28~54 57

Wtk g R HEEEER
#—5"—No. No. ﬁﬁ;ﬁkN {%ﬁ;ﬁkN SEXDE HBEkg il
P1 : P2 Q1 : Q2
* 130234 712-1 1 1 1 1 - 175%X164 0.4 12,800
* 130235 712-2 2 2 2 2 ©222%209 0.8 14,500
* 130236 712-3 3 3 3 3 ©267%X250 1.6 18,500

58



NABEYA

0,

SINCE 1560 JIG & MECHANICAL PARTS

#tst AP = [nex

URL.https://www.nabeya.co.jp E-mail:nabeya@ons.co.jp

Z:S #  T500-8433 IxEMmEZEI25 TEL. 058-273-6521 FAX. 058-278-0220
BEFB FAX. 058-278-0022 : BAS:EF

RREZEPM T105-0013 RREEEAEI-9-3 NABEYAEIL1F TEL. 03-3434-8471 FAX. 03-5472-8752

fll & & £/ T983-0821 IIEMEHEXEL3-2-20 TEL. 022-255-7177 FAX. 058-278-0022(4#1)
KR E %M T578-0902 AR I6-10 TEL. 072-961-3451 FAX. 072-960-2112
AWM EXRP T812-0007 BEMESXRLLE2-20-1 TEL. 092-411-7353 FAX. 092-415-5317
LEARERM T370-0075 #HESIFHHRE77-8 TEL. 027-370-1015 FAX. 027-370-1016

Top Cel International Trading (shanghai) Co., Ltd
hEERFE S 308 Room,No.664 XinHua Road,Shanghai,China 200052 TEL. 021-64413330 FAX. 021-64695985

URL.http://www.top-cel.cn/  E-mail: insales@topcel.net

@ISHDIARB L UiHE(F2023F 48 10BIRIEDDD TY . FEBRUICEEITDENHIFIN T TRV, @FfEICIEEERIFSENTEUFEA.





